                                          К  О  Н  С  П  Е  К  Т
                    поурочного плану уроку з інформатики в 9 класі
        24.02.2015 р.                   УРОК № 22             ІНФОРМАТИКА 9 клас 

                                       Учитель Лисенко М.А.

ТЕМА: Пошук інформації в Інтернеті. Практична робота № 8

                            Пошук інформації в Інтернеті
МЕТА: Набути практичні вміння та навички пошуку інформації в  

              Інтернеті. Узагальнити та систематизувати навчальний матеріал.  

              Продовжити формувати комп’ютерну грамотність учнів, розвивати   

              логічне мислення, виховувати любов до праці та ближніх
ТИП УРОКУ: урок формування практичних умінь та навичок учнів

ОБЛАДНАННЯ: Персональні комп’ютери комп’ютерного класу.




Програмне забезпечення уроку 




Допоміжні матеріали роботи учня на уроці інформатики.




Картридж, флешка, диск, дискета, Корвети, рахівниця, 

                              арифмометр та інше.




Х І Д   У Р О К У
1. Організаційна частина уроку. (Оголошення теми та мети уроку).
2. Актуалізація опорних знань, практичних умінь та навичок учнів.
ЛОГІЧНЕ ЗАВДАННЯ 1. Забрати два зайвих з чотирьох даних предметів, встановивши попередньо між ними логічний зв'язок.

    Робота вчителя за учнівським комп’ютером. Мотивація домашнього завдання.
                      Домашнє завдання: ПР: Як скопіювати відео з ютубу.


            Пов. § 21, § 3  Історія комп’ютера.  Тест tema 1-4 базовий курс 1.

ЛОГІЧНЕ ЗАВДАННЯ 2. Назвіть предмет, якого не вистачає в такому логічному ланцюгу, попередньо встановивши логічні зв’язки: 1. Арифмометр;  2. Рахівниця; 3. ПК Корвет;; 4. …… ?
      Результати домашньої практичної роботи переслати на адресу шкільної електронної скриньки. Три перші учні, які перешлють правильно виконані завдання отримають на наступний вівторок приз-сюрприз.
3. Систематичне повторення  раніше вивченого матеріалу. 
                      Тема: Кодування  інформації…….…………..
Додаток 1.
4. Правила поведінки в комп’ютерному класі. ……………. Додаток 2.

    Вправи для очей. ………………………………………….. Додаток 3.
5. Опрацювання Інструкції до виконання практичної роботи № 8. 
   Пошук інформації в Інтернеті…………………………..……Додаток 4.
6.  Виконання практичної роботи за підручником та Інструкцією.

7. Самостійна робота. Повторення довідкового матеріалу:
   «Пошук Інформації в Інтернеті» ……….…………………..Додаток 5
8. Опрацювання Алгоритму роботи з тестом ………………Додаток 6
9. Проходження тесту tema 8-8 Пошук інформації. Базовий курс 3. 

       Програма ТЕСТИ.

10. Занесення оцінки та відсотку правильних відповідей до журналу обліку  

      ТЕМАТИЧНІ З ІНФОРМАТИКИ. …………………………Додаток 7.
11. Виставлення оцінок у щоденники учнів.

12. Підсумок уроку на тему: «Пошук інформації в Інтернеті».
